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Questions 8”17 : Trouvez le mot manquant : CHEMISE et A TISSU co que PNEU est &
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Questions n® 18 : Quel est lintrus ?
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Poide Finformation gindtique
A | Se réalise lors de In reproduction =g -
B | Se réalise lors des mitoses
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Questions n® 31 : Un électron pénétre avec une vitesse vy, entre los armitures d'un condensatenr plan, A
Pintdriour du condensateur, Ja trajectoire de Vélectron est :
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Question n® 32: La période propre T (U=} ),5) de petites oscillatt : 41 '
o e s ) de petites oscillations &'un pendule simple (e A 5),
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Question n° 33 : Une bobine (Sx=3) parfaite de coefficient d'auta-induction (2 a3 Jedaa) L=1 H,
stocke (5 7) une énergie de 5 104 ] alors le courant qui la traverse est:
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Question n® 37: Soit l'équilibre suivant (s oA 8):

Aaq+Bag ——» Caq+Dag, AVéquilibre, les concentrations sont égales. Quelle estla constante
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